Hringsja
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Excel verkefni

exd21-punktarit

Adgerd

Skyring

1. | Settu langsnid 4 baedi bl6din

(Utlit sidu, Stefna).

2. | Settu haus med nafni og f6t med
sjalfvirkum heitum skjals og blads.

A badi blodin.

3. | Baettu inn nyrri linu 1 og nyjum dalki A

A badum blodunum.

4. | Settu rammalinur utan um toflurnar @ badum blédunum

5. | Bladid Enska-Danska: Veldu svadid

C3 til D14 og budu til punktarit: Setja inn, Punktarit, Punktar eingdngu | =

(Hver punktur taknar 2 einkunnir sama nemanda. Yfirleitt fylgjast : =
bessar einkunnir ad, nema hja Magnusi!)
6. | Breyttu fyrirségninni ofan vid linuritid: : .8
N_Enska - Danska{
7. | Settu videigandi astitla a asana w GO
(Hénnun linurits, Baeta vid W gp 40 6,0
, . - [} : £ o)
linuritseiningu) S ap mEf,sga;

Danska a |6drétta asinn, Enska 4 larétta

8. | Settu inn bestu linu: Haegrismelltu a
einhvern punkt i linuritinu. Veldu Baeta
vi0 leitnilinu. Gaettu pess ad Linuleg sé
valid og merktu vid reitina sem myndin
synir. Lokadu glugganum.

(Besta lina synir stefnuna i gognunum, t.d. hvort
peir sem fa haar einkunnir i ensku fai almennt
haerri einkunnir i dénsku.)

[¥] Birta jofru & linurit
[¥] Birta R-kvadrakgildi & linuriki

9. | Ferdu formuluna efst
sbr. fyrirmyndina

Med formulunni getum vid daetlad donskueinkunn (y) ut fra
enskueinkunn (x). Ef nemandi er t.d. med 7 i ensku maetti datla ad
hann fengi 0,4221 * 7 + 3,5795 = 6,5 i donsku.

R gildid synir fylgnina a milli einkunnanna, pvi haerri tala, pvi meiri
fylgni (jakveed eda neikvaed).

10. | Pad ervillai Taktu eftir hvernig leitnilinan hallast nd meira og hvernig R gildid
gognunum! Magnus 4 | (fylgnin) snarhaekkadi.
ad veramed 9 i Nemandi med 7 i ensku aetti nd ad fa 0,73 * 7 + 1,9041 = 7 i dénsku
donskul!! Lagadu bad. | sky. formdalunni

11. | Lattu kvardann & badum dsum byrja fra | | Lagmark: Sidlfyirkr @ Fast 3,0
3,0, enda & 10,0 0og hlaupa a 1,0 | Hamark: Sidlfvirkk @ Fast 10,0
(haegrismelltu & &s og veldu Snida as...) || sasleining: = SidlFvirk: @ East 1,0

12. | Utlitsmoétadu myndritid ad 6dru leyti.

13. | Bladio Hae0 og hitastig: Hvad segir pessi mynd okkur um samband hadar og

UtbGdu punktarit eins og synt er.

Laréttur as: fra 5 til 20 og hlaupa a 2
Lédréttur as: 0 - 2000, hlaupa a 250

Hafdu bestu linu, j6fnu og R gildi.

hitastigs?
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Nemandi Enska Danska y=0,73x+ 1,9041
Enska - danska sl
Anna 4.0 4,5 10,0
Bjorn 5,2 6,0 8,0 . . »
Daghbjart 7,1 6,0 80 .\o
Eimar 3.5 4,5 i ®
Fridbjorg 54 5,3 % "
Gunnar 9,2 8,5 2 60 . m
Halla 8.7 2,0 5,0 | ®
Ingvar 8,2 9,1 10 LA |
Jéhanna 7.0 9,2
e 3,0
Kari 9,0 77 = o . . o 50 50 100
Lara 2,0 7,0
Enska
Magnus 9,5 9,0
Haed yfir Heed og hitastig y=-91,924x+ 23592,3
Medaldrshiti| sjdvarmdli S hon R*=0,8471
L
8,4 1480 1750
18,3 570 1500 b 8
8,5 1710 g 125 i
1]
5s 1890 = e .
15,5 950 - @ L
# 750
19,1 800 z e
S0
124 1234 "
14,9 990 L
17,8 1080 o
5 7 9 11 13 15 17 19
18,5 300 ) -
17,2 870 Hitastig i "C
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